Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

ADELAIDE METAL_etagere

Designer: Claudio Bitetti

Anno | Year: 2019

Materiale | Materials: struttura in metallo, | metal structure,
Varie | Additional: solo per uso interno | indoor use only
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Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

1.A Inserire il terminale superiore e posizionarlo in corrispondenza
del foro piu' adatto all'altezza del soffitto in cui si montera’ il tubo

7.A Insert the upper terminal and position it in correspondence
with the most suitable hole for the height of the ceiling where the
etagere will be installed

1.B se necessario, allungare il terminale inferiore posizionandolo nel
foro piu' adatto alla misura da raggiungere

1.B i necessary, lengthen the lower terminal, positioning it in the
hole most suited to the size to be reached

2. Bloccare il terminale superiore inserendo il perno in dotazione
avvitandolo con le viti e ranelle.

2 . Lock the upper terminal inserting the supplied pin and screwing
it with the screws and washers.

3. Portare in verticale il montante nel punto desiderato, controllare
con una livella il corretto posizionamento e bloccarlo mandando in
espansione la struttura ruotando i piedini in metallo fino a quando
saranno ben saldi. Terminare il bloccaggio serrando i dadi

di sicurezza anti-svitamento in ottone (vedi boxsotto)

3 . Bring the upright to the desired position vertically, check the
correct positioning with a level and lock it expanding the structure by
rotating the metal feet until

they will be firm. Finish locking tightening the nuts

for unscrewing the safety device in brass (see box below)

4. Montare i ripiani, alternando le due differenti misure,
utilizzando le viti in dotazione

4 . Mount the shelves, alternating the two different sizes,
using the screws supplied

N.B. se, dopo il montaggio dei ripiani, uno o piu’ di questi risultasse leggermente inclinato a
causa delle tolleranze di lavorazione e delle specifiche del materiale, & semplicemente
applicare una piccola forza nel verso opposto all’inclinazione per raddrizzare i ripiani stessi

N.B. /f, after the shelves are assembled, one or more of the shelves are slightly tilted due to
machining tolerances and material specifications, it is simply a matter of applying a small
force in the opposite direction of the tilt to straighten the shelves
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MM IMPORTANTE_/MPORTANT !!!

RICORDARSI DI BLOCCARE SEMPRE | DADI DI
SICUREZZA ANTI SVITAMENTO
« REMEMBER TO ALWAYS BLOCK THE SAFETY NUTS
TO PREVENT UNSCREWING

Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto
Cleaning Instructions:
Please use a damp cloth
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Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

ADELAIDE_ accessories

Designer: Claudio Bitetti

Anno | Year: 2020

Materiale | Materials: metallo e legno di iroko massello | metal and iroko solid wood
Varie | Additional: solo per uso interno | indoor use only
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Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

‘ - A.
S 1. Inserire la vite in dotazione e bloccare la

i g staffa a parete al montante dell'Adelaide

1. tinsert the supplied screw and lock the
wall bracket to the Adelaide upright

2. Forareil muro, inserire i tasselli in dotazione ed
avvitare la staffa di montaggio

2. Drill the wall, insert the supplied anchors and
screw the mounting wall bracket

= B.

. Inserire il fermalibri sul montante della Adelaide,
assicurarsi che poggi bene sul ripiano sottostante
e bloccarlo con il grano di sicurezza in dotazione

1. insert the bookend on the upright of Adelaide,
make sure it rests snugly on the shelf below
and lock it with the supplied safety dowel

C.

1. Fissarre il vano portaoggetti con le viti

Q:—-/ e le spine in legno in dotazione per il
montaggio del ripiano precedentemente

rimosso

1. Secure the glove box with the screws
and the wooden pins supplied for the
assembly of the shelf previously

removed

MM IMPORTANTE_/MPORTANT !!!

RICORDARSI DI BLOCCARE SEMPRE | DADI DI

SICUREZZA ANTI SVITAMENTO

REMEMBER TO ALWAYS BLOCK THE SAFETY NUTS

TO PREVENT UNSCREWING

Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto

Cleaning Instructions:
Please use a damp cloth

www.mogg.it



Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

ADELAIDE TV etagere & TV stand

Designer: Claudio Bitetti

Anno | Year: 2019

Materiale | Materials: struttura in metallo, | metal structure,
Varie | Additional: solo per uso interno | indoor use only
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Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

1. A Inserire il terminale superiore e posizionarlo in corrispondenza
del foro piu’ adatto all'altezza del soffitto in cui si montera’ il tubo

1.A insert the upper terminal and position it in correspondence
with the most suitable hole for the height of the ceiling where the
etagere will be installed

1.Bse necessario, allungare il terminale inferiore posizionandolo nel
foro piu' adatto alla misura da raggiungere

7.B li necessary, lengthen the lower terminal, positioning it in the
hole most suited to the size to be reached

2. Bloccare il terminale superiore inserendo il perno in dotazione
avvitandolo con le viti e ranelle.

2. Lock the upper terminal inserting the supplied pin and screwing
it with the screws and washers.

3. Portare in verticale il montante nel punto desiderato, controllare
con una livella il corretto posizionamento e bloccarlo mandando in
espansione la struttura ruotando i piedini in metallo fino a quando
saranno ben saldi. Terminare il bloccaggio serrando i dadi

di sicurezza anti-svitamento in ottone (vedi boxsotto)

3. Bring the upright to the desired position vertically, check the
correct positioning with a level and lock it expanding the structure by
rotating the metal feet until

they will be firm. Finish locking tightening the nuts

for unscrewing the safety device in brass (see box below)

4. Montare il porta TV alla altezza desiderata posizionando prima il
traverso e poii montanti veritcali (in base alla

predisposizione del TV da fiddsre) utilizzando le viti in dotazione.
ATTENZIONE! per il successivo montaggio del TV al sostegno di
metallo UTILIZZARE ESCLUSIVAMENTE le viti fornite

dal produttore del TV

4. Mount the TV stand to the desired height by first positioning the
crossbar and then the vertical uprights (according to the

predisposition of the TV to fiddsre) using the screws

Supplied.

ATTENTION !: for the subsequent mounting of the TV to the metal support
USE ONLY the screws supplied by the TV manufacturer

5. Montare i ripiani, alternando le due differenti misure,
utilizzando le viti in dotazione.

ATTENZIONE! in caso di montaggio di TV di grandi dimensioni
potrebbe essere necessario rimuovere uno o piu' ripiani

5 . Mount the shelves, alternating between the two different sizes,
using the supplied screws.

ATTENTION! In case of mounting large TVs it may be necessary to
remove one or more shelves
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M IMPORTANTE_/MPORTANT !!!

RICORDARSI DI BLOCCARE SEMPRE | DADI DI
SICUREZZA ANTI SVITAMENTO
REMEMBER TO ALWAYS BLOCK THE SAFETY NUTS
TO PREVENT UNSCREWING

Istruzioni per la pulizia:
Utilizzare un panno asciutto
Cleaning Instructions:
Please use a damp cloth
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Istruzioni di Montaggio
Assembly Instructions

r
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2.

1. Rimuovere il puntale del terminale in ottone 2. Bloccare la piastra di fissaggio a soffitto
in dotazione svitandola da sopra con la vite in dotazione
1. Remove the ferrule of the brass terminal supplied 2_ Lock the ceiling fixing plate

by unscrewing it i .
v g from above with the supplied screw

ADELAIDE fissaggio a soffitto _ceiling fixing system
ATTENZIONE!!!

SI RICORDA IN CASO DI SOFFITtI IN CARTONGESSO DI UTILIZZARE SEMPRE
| TASSELLI DEDICATI E NON QUELLI IN DOTAZIONE
CHE SONO PER SOFFITTI TRADIZIONALI

ATTENTION!!!

PLEASE REMEMBER IN CASE OF PLASTERBOARD CEILINGS ALWAYS USE
THE DEDICATED PLUGS AND NOT THOSE SUPPLIED
WHICH ARE FOR TRADITIONAL CEILINGS
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